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ACTA DOS MIL SETECIENTOS SETENTA Y NUEVE. 

Rafaela, Departamento Castellanos, Provincia de Santa Fe, a los 24 dias del mes de
Abril de 2025, en el Concejo Municipal de Rafaela se reunen los Serïores Concejales:
CARLA BOIDI, MARIA PAZ CARUSO, MABEL FOSSATTI, MARTIN RACCA, 

AUGUSTO ROLANDO, MA. ALEJANDRA SAGARDOY, JUAN SENN Y VALERIA 

SOL TERMAM. Preside la Sesi6n Ordinaria, el Presidente del Cuerpo, el Senor
LISANDRO MARSICO. lntegran ademas este Organismo Deliberativo, el Senor
Secretario, NICOLAS ABDALA, y el Senor Prosecretario, FRANCO LAORDEN.

El presidente del Concejo Municipal Dr. LISANDRO MARSICO, inicia la sesi6n,
expresando Buenos dias, ser'\ores concejales. Vamos a dar comienzo a la sesi6n
ordinaria del dia 24 de abril del corriente ano, siendo las 9:05 de la manana y dejando
constancias que se encuentran presentes la totalidad de los concejales, con excepci6n
de Ceferino Mondino, siendo debidamente justificada. Quiero saludar a el Club de los

abuelos que estan hoy presentes, hay representantes y todo porque vamos a rendir
homenaje, asi que lo saludamos. Y comenzamos esta sesi6n con la lectura del orden
del dia por Secretaria.

1 °) IZAMIENTO DE LA BANDERA NACIONAL: Concejal JUAN SENN

�� 
El concejal JUAN SENN pide la palabra y expresa Para izar la bandera a media asta,

coNcEJAL pedir que no se aplauda y un minuto de silencio ante el fallecimiento del Papa
Francisco. Concejales manifiestan "Apoyo la moci6n".

El Ser'\or presidente del Concejo Municipal Dr. LISANDRO MARSICO, expresa Bueno,
procedemos entonces con el izamiento de la bandera a media asta y sin aplausos y
luego realizaremos un minuto de silencio.
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IZAMIENTO DE LA BANDERA 

El concejal JUAN SENN pide la palabra y expresa Tenemos unas palabras antes de 
comenzar con la sesi6n, selior presidente, las cuales se la pedimos a Emilio grande, 
quien tuvo el honor de verlo en persona el 5 de febrero del 2014. lCual es el legado 
que nos deja el papa Francisco a la iglesia y el mundo? Después de la aparici6n del 
domingo de pascuas en dos oportunidades en la plaza de San Petlro del Vaticane, 
con un semblante cansado y de despedida sin saberlo, este lunes a la madrugada se 
conoci6 la sorprendente muerte del Papa Francisco, de 88 alios, produciendo 
conmoci6n dentro y fuera de la lglesia cat61ica en todo el mundo. Las practicas 
pastorales que impulsé èn Argentina fueron profundizadas durante su magisterio de 
12 alios desde que fue nombrado sucesor de Pedro, el 13 de marzo del 2013. Su tarea 
pastoral hizo foco sobre la misericordia y la alegria del Evangelio para promover la 
fraternidad y la paz a nivel mundial y en el dialogo interreligioso. En el piano social, 
profundiz6 la doctrina social de lél lglesia con una teologia del pueblo, en linea con los 
postulados de los pastoralistas argentines Luis Ojeda, Gerardo Farrell y Juan Carlos 
Scannone. Durante el alio Santo del jubileo de la misericordia Francisco estableci6 en 
-2016 la Jornada Mundial de los pobres con el objetivo de estimular a los creyentes
para que reaccionen ante la cultura del descarte y del derroche, haciendo suya la
cultura del encuentro. En materia econ6mica pidi6 que los organismes· financieros
internacionales han de velar por el desarrollo sostenible de los paises y la no sumisi6n
asfixiante de éstos al sistema de crédites que lejos de promover el progreso, someten
a las poblaciones a mecanismos de mayor pobreza y exclusion y dependencia. Estas
textuales palabras fueron c:fichas por él durante la visita en 2015 al Congreso de
Estados Unidos. Fue un defensor de la paz mundial en cuanto a ocasi6n se le present6
hasta los ultimes dias de su pontificado. El papa Francisco ha articulado varies
principios claves a lo largo de su pontificado y podemos hablar de cuatro postulados
centrales que estructuran su pensamiento social, politico y pastoral. Estos principios
pueden leerse también como un criterio para la acci6n politica y social. Voy a leer los
cuatro. El tie p

�
es superior al espacio, significa que los p
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crecimiento y de maduracién son mas importantes que el control inmediato del poder 

· o el territorio. Se trata de iniciar procesos mas que de ocupar espacios. Dos. La unidad

prevalece sobre el conflicto, trente a los conflictos, Francisco propone no ignorarlos ni

encerrarse en el conflicto mismo, sino afrontarlos buscando la unidad sin caer en èl

sincretismo ni la absorcién de las partes sobre otra. Tres. La realidad es mas

importante que la idea. Las ideas desconectadas de la realidad pueden volverse

ideologia, la verdad se buscan el contacto con lo concreto, con la vida de la gente. La

politica debe basarse en hechos reales, no solo en construcciones teéricas. Cuatro.

El todo es superior a la parte, hay que buscar una vision integradora. No se trata de

unificar, sino de consfruir un conjunto arménico que respete las partes. Esto se aplica

tanto la integracién social como cultural y econ6mica. Podriamos decir muchisimas

cosas mas, pero estas humildes palabras y es un agradecimiento también al papa

Francisco, el primer papa de Latinoamérica y argentino. Gracias senor presidente.

El Senor presidente del Co�cejo Municipal Dr. LISANDRO MÂRSICO, expresa 

Gracias Juan. Bueno, continuamos con el orden del dia. 

2°) LECTURA Y APROBACIÔN DEL ACTA ANTERIOR: Acta N.0 2778. 

El concejal JUAN SENN pide la palabra y expresa Para mocionar. Vamos a hacer dos 

mociones, que el acta 2778 sea aprobada sin lectura previa y sin enmienda, ya que 

fue entregada en tiempo y forma y que el punto c del asunto 3, de los oficiales 

ingresados, sea tratado al final de la sesi6n. os concejales manifiestan "Apoyo la 

moci6n." 

El Senor presidente del Concejo Municipal Dr. LISANDRO MÂRSICO, expresa Bueno, 

tenemos dos mociones debidamente apoyadas, asi que vamos a votarlas. Si me 

prestan el acuerdo para su votaci6n. Los concejales manifiestan "De acuerdo." 
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El concejal JUAN SENN, manifiesta: "Senti, aprobado". La concejala VALERIA 

SOLTERMAM, manifiesta "Soltermam, aprobado". La concejala CARLA BOIDI, 

manifiesta "Boidi, aprobado". La concejala MARIA PAZ CARUSO, manifiesta "Caruso, 

aprobado". La concejala MABEL FOSSATTI. manifiesta: "Fossatti, aprobado". El 

concejal MARTIN RACCA, manifiesta: "Racca, aprobado". El concejal AUGUSTO 

ROLANDO, manifiesta: "Rolando, aprobado". La concejala MA. ALEJANDRA 

SAGARDOY, manifiesta "Sagardoy, aprobado". 

El Serïor presidente del Concejo Municipal Dr. LISANDRO MARSICO, expresa Las 

dos rnociones son aprobadas por unanimidad. Continuamos con el orden del dia. 

3°) ASUNTOS OFICIALES INGRESADOS 

a) Expte. C.M N° 10714- Respuesta Minuta de Comunicaci6n N° 3.950 s/ solicitud

informe al IMV. Ref. medidores de agua (Plan Mi Suelo 315 lotes).

El Serïor presidente del Concejo Municipal Dr. LISANDRO MÂRSICO, expresa lo 

derivamos a la Comisi6n de Gobierno. 

b) Expte. D.E.M Letra "I" N° 168797 /9 Fichera N° 55 Torno 4 s/ gestiones

realizadas ante ENRESS.

1::1 Serïor presidente del Concejo Municipal Dr. LISANDRO MJ\RSICO, expresa lo 

derivamos a la Comisiôn de Desarrollo Econ6mico y Social. 

d, Expie. D.E.M Letra "S" N° 325373/9 Fichera N° 132 Torno I s/ convenio c/ 

rninislerio de obras publicas s/ proyecto pavimentaci6n Bv. Hipo!ito Yrigoyen y 

Av. lnt. Muriel. 
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El Serior presidente del Concejo Municipal Dr. LISANDRO MÂRSICO, expresa lo 

derivamos a la Comisi6n de Obras Publicas y Privadas. Continuamos con el orden del 

dfa. 

4°) DESPACHO DE COMISIONES 

Comisi6n de Gobierno 

a) Expte. C.M. N° 10728-1 - Proy. Res. s/Decl. lnt. Municipal 45° aniversario

Club de los Abuelos calle Palmieri.

La concejala VALERIA SOLTERMAM pide la palabra y expresa Asf es, hoy estamos. 

Declarando de interés municipal el aniversario numero 45 de la fundaci6n del 

reconocido Club de los abuelos de calle Palmieri. Y, si bien como lo decimos siempre, 

las instituciones son espacios de construcci6n colectiva, hay nombres propios wue 

merecen destacarse y mas en este marco. Corno par ejemplo el de su iniciador 

Apolinario Mancilla, quien el 17 de maya de 1980, cre6 junte a un grupo de personas 

el Club de los abuelos, siendo su primer presidente. Lo sucedieron el Cate Alochis, 

Raul Ropolo y tantos otros hasta llegar a la actualidad. Y, hoy tenemos una presidenta 

del club que nos acomparia en esta jornada, Lorena Aragno, que seguramente se va 

a emocionar, también acompariada hoy, ya esta llorando Lare, por la comisi6n con 

quienes trabajan incansablemente para brindar distintos servicios para acompaiiar y 

para seguir creciendo para seguir apostando al crecimiento de este club de los abuelos. 

La realidad es que este espacio fue ganandose el apoyo y la confianza de toda la 

comunidad que paulatinamente iba acercandose a la instituci6n para colaborar 

desinteresadamente con las distintas actividades que desde alH se proponf an. Es que 

ahf encontraban momentos de distracci6n y de entretenimiento y, par supuesto, uno 

también empieza a sentirse parte de ese proyecto en comun. También quiero hacer 

referencia al espacio, al edificio, que los cobija, que los encuentra y, que tue adquirido 

en 1996, pero también supieron transitar otros espacios. Siempre calidos y_ generosos, 
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como un pequeno salon de la parroquia Virgen Dolorosa. 0 su primer local, primer 
local social ubicado en Calle Arenales. Después, un espacio mas grande en Colon y 
Vélez Sarsfield. Y, en octubre de 1987 se concreto la compra de la primera sede del 
Club de los abuelos, qué paso a establecerse nuevamente en Calle Arenales. Y en 
septiembre, conio lo decia en septiembre de 1996, se inauguro su sede actual, 
ubicada en Calle Palmieri al 867. Y lo que quiero resaltar en este homenaje, en esta 
celebracion, en este reconocimiento, es que aûn en este contexto hostil para muchas 
de quienes transcurren estas anos de quienes transitan esta etapa de la vida, se sigue 
apostando, se sigue apostando al encuentro, a la creacion, al baile y al disfrute, a la 
fiesta. Qué admirable forma de resistencia también lno? Y eso a mi particularmente 
me emociona, me admira y por supuesto que me interpela porque también tuve la 
oportunidad de vivirlo en primera persona, de ser testigo directo de lo que suceqe en 
esos encuentros, donde la musica y el baile los convocan. Habla en primera en primera 
persona, me toca a mi en este caso presentar esta declaratoria, pero estoy segura 
que la socieclad entera reconoce el trabajo que se realiza desde el Club de los abuelos 
de calle Palmieri. Por eso que mejor que destacar este aniversario numero 45, de 
celebrar este espacio acogedor en el que pueden ·reunirse, canalizar inquietudes, 
realizar proyectos, compartir anécdotas, recuerdos, jugar y generar nuevas 
experiencias. Son un· ejemplo. Los felicito. Los felicitamos. Y les agradecemos de 
corazon por este enorme gesto de trabajo comunitario, donde la edad cronolôgita es 
apenas un numero sin demasiado sentido frente a la enorme y necesaria tarea que 
llevan adelante en nuestra ciudad, insista, frente a la enorme, enorme y necesaria 
tarea que llevan adelante en nuestra ciudad. Me quiero quedar con estas palabras. 
Por eso y por muchas anos mas. Felicidades de todo corazon al Club de los abuelos 
de calle Palmieri y a seguir bailando a seguir disfrutando de la vida. Que es hermosa 
y que le queda mucha mas por delante. Muchisimas gracias. Gracias senor presidente. 

La concejal CARLA BOIDI pide la palabra y expresa Bueno, voy a hablar en nornbre 
del bloque. Me sumo a cada palabra que dijo Vale, la verdad que es muy significativo 
estas 45 Y también que

�

·a remarcar que no solo 
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ediliciamente, sino que qué importante y c6mo se conforma este club que es, 

ediliciamente y con comisiones que han transcurrido en todo el proceso. 45 anos con 

gente con mucha, mucha voluntad de trabajo y también sobre todo en los socios. En 

esto queria comentar, me tomé el atrevimiento también y de contactarme con 

personas que han participado en la comisi6n como Héctor Moscardo y también con la 

la mujer de Aldo Forni, una persona que lamentablemente no esta mas entre nosotros. 

Falleci6 en la pandemia y es una persona que fue parte de este club. Y la verdad que 

participé y tuve la grata experiencia de involucrarme en el club de los abuelos y bueno, 

me contacté con Héctor que también manda saludos por. cuestiones de salud no pudo 

venir. Y bueno, la verdad que me coment6 toda la experiencia de coma fue la lucha, 

porque como toda instituci6n hay idas y vueltas y siempre, siempre, también Lucy 

Pirola que la mujer de Aldo me acerc6 recortes periodisticos que hay, que marcan toda 

la historia de los momentos dificiles que pasaron coma instituci6n. Y, c6mo renacieron 

con la lucha, con las ganas de -las comisiones, con los socios y la siguieron y la 

siguieron. Y bueno, es muy, muy valioso toda la historia y esta es 45 anos. Héctor 

bueno manda saludos y bueno, voy a comentar y algunas frases que me dijo Lucy 

Pirola que es la mujer, aqui esta presente Sandra Forni, que, bueno que me llegaron 

al coraz6n I6gicamente y bueno, me parece importante recordar estos 45 anas y 

también la persona que fue parte y muy valiosa del club. Lucy me dice un trabajador 

incansable vivia para el club. Es un lugar para recrearse, era feliz. Un anhelo para 

todos. Es sumamente importante lo que significa el Club de los abuelos para todos los 

socios, que involucran no solo· en Rafaela, sino que en la zona. En esta tuve la 

experiencia, fui directiva en el 2018 en el Colegio de Arquitectos, mi profesi6n, ahi la 

conozco a Aldo y a la comisi6n. Disculpen, quiero consultar sj esta Rossa, Carlos. Ahi, 

me parecia, par el recorte periodlstico, de socio que fue presidente y Aldo acompan6 

todo. Siempre fueron un grupo mas alla que fueron • cambiando tesorero, 

vicepresidente, pero siempre estuvieron siempre todos unidos y par el club. Y bueno, 

cuando me convocan, era para remodelar, fuimos diferentes profesionales: Clara, 

siempre les qüedaba chico. Pero riada era un impedimento. Era la capacidad de 500 

DR. USANDO 9 r.::.: 
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personas, querian mas, porque ahi se sentian todos felices. Era el momento, donde 

el reencuentro, entonces, 1i1e convocaron para ver las posibilidades de la ampliaci6n, 

que hoy en dia la tienen a la ampliaci6n un edfficio sumam�nte. Hermosa acogedor. Y 

bueno y también todas las cuestiones que fueron superando dia a dia. La clausura, 

pero no asi bajaron los brazos coma establecimiento de mantener vivo al club. Hacian 

los eventos en otros lugares y mientras tanto en la lucha y encima en pandemia, las 

refacciones, porque con un objetivo claro, los socios y todos los adultos que convocan 

ser feliz en ese momento y estar. Asi que bueno, queria felicitarlos y bueno, la nuevn 

comisi6n, que veo joven y con muchas ganas también de participar y el compromiso 

que asumen es sumamente valioso, asi que bueno, queria agradecerles y bueno 

felicitarlos por estas 45 atios. Nada mas, serior presidente. 

El Serior presidente del Concejo Municipal Dr. LISANDRO MÂRSICO, expresa lAlgûn 

otro concejal va a hacer uso de la palabra? De lo contrario, entonces vamos a proceder 

a votar el proyecto de· resoluci6n, en general. lMe prestan el acuerdo? Esta para su 

votaci6n. Lm; concejales manifiestan "De acuerdo.'' 

El concejal JUAN SENN, manifiesta: "Senn aprobado". La concejala VALERIA 

SOLTERMAM, manifiesta "Soltermam aprobado". La concejala CARLA BOIDI, 

manifiesta: "Boidi, aprobado". La concejala MARIA PAZ CARUSO, manifiesta "Caruso 

aprobado". La èoncejala MABEL FOSSATTI, manifiesta: "Fossatt.i, aprobado". El 

concejal MARTIN RACCA, rnanifiesta: "Racca aprobado". El concejal AUGUSTO 

ROLANDO, manifiesta: "Rolando aprobado". La concejala MA. ALEJANDRA 

SAGARDOY, manifiesta "Sagardoy aprobado". 

El Serior presidente del Concejo Municipal Dr. LIS.O.NDRO IVIÂRSICO, expresa El 
. . 

proyecto de resoluci6n en ge�eral es aprobado por unanimidad. Ahora varnos a votar 

sus tres articulas en parlicular. Si me prestan el acuerdo, esta para su votaci6n. Los 

concejales manifiestan "De aèuerdo". 
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El concejal JUAN SENN, manifiesta: "Senn aprobado". La concejala VALERIA 

SOLTERMAM, manifiesta "Soltermam aprobado". La concejala CARLA BO101, 

manifiesta: "Boidi, aprobado". La concejala MARIA PAZ CARUSo,·manifiesta "Caruso 

aprobado". La concejala MABEL FOSSATTI, manifiesta: "Fossatti, aprobado". El 

concejal MARTIN RACCA, manifiesta: "Racca aprobado". El concejal AUGUSTO 

ROLANDO, manifiesta: "Rolando aprobado". La concejala MA. ALEJANDRA 

· SAGARDOY, manifiesta "Sagardoy aprobado" .

El Serior presidente del Concejo Municipal Dr. LISANDRO MARSICO, expresa En 

particular, el proyecto es aprobado por unanimidad. Otro aplauso. Ahora vamos a 

hacer un cuarto intermedio, asi, quienes ustedes lo decidan le vamos a hacer entrega 

de un reconocimiento aqui. También le invita a Valeria a sumarse para hacer entrega 

del reconocimiento. 

REGISTRADA BAJO EL N° 2.795 

VISTO: 

El expediente C.M. N° 10.728-1; y 

CONSIDERANDO: 

Que Apolinario Mansilla riaci6 en el aria 1915, en la localidad de Progreso. Afincado 

en Rafaela, el 17 de mayo de 1980 cre6, junto a un grupo de personas, el Club de los 

Abuelos, instituci6n de la que fue su primer Presidente. De esta manera concretaba 

un suerio: Br!ndar a los abuelos de la ciudad un acogedor espacio en el que pudieran 

reunirse, canalizar inquietudes, realizar proyectos, compartir anécdotas, recuerdos y 

nuevas experiencias. 

Que, bajo la presidencia de Apolinario Mansilla, el Club de los Abuelos realiz6 

innumerables actividades y comenz6 una destacada trayectoria. De a poco la 
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instituci6n fue ganandose el apoyo y la confianza de la comunidad, que 
paulatinamente iba acercandose a la instituci6n para colaborar desinteresadamente. 

Que la constante preocupaci6n de Apolinario era el bienestar de los muchas abuelos 
de la ciudad. Queria otorgarles mornentos de distracci6n y entretenimiento, y hacerles 
sentir que ese espacio, tan anhelado, también era suyo. Desde su inicio, las puertas 
del Club de los Abuelos siempre estuvieron generosamente abiertas. 

Que esta valiosa actitud f ue continuada por Hilcate Allochis, segundo Presidente de la 
instituci6n, quien asumi6 en 1986. Con la ayuda de los socios, la comisi6n directiva 
comenz6 a organizar eventos recreativos tales coma almuerzos, cenas, festejos de 
cumpleatios y aniversarios de casamientos. 

Que también comenzaron a tomar contacta con clubes de otras localidades, con el fin 
de fomentar una red que los acercara y propiciara un espiritu de solidaridad y trabajo. 
El Club de los Abuelos veia, asi, coma su flamante obra se expandia a otros horizontes. 

Que, en 1992 asume la prosidencia Raul Ropolo. Arnplianclo y fortaleciendo los lazos 
de arnistad, visi�aron dubes de abuelos dG Sunr,hales, Humberto, Pilar, Ataliva, Felicia, 
San Vicente, Angelica, Santa �lara,_ San Martin de las Escobas, San Jorge. entre otros. 
Pasaron bailes. jornadas recreativas, un rato de bochas a la sombra d0 algun verde 
paraiso: ahi donde ninguna mirada es desconocida. Siempre con el valor de integrar, 
de abrir el coraz6n a la llegada calida del nuevo amigo. Un asado al aire libre y alguien 
entonando, como al pasar: "te acordas hermano, qué tiempos aquellos ... " Asi evocar 
entre risas los arias de juventud, volver a escuchar la musica que alguna vez son6 en 
los oidos, divertirse con algun camf)eonato de "truco" junto a compatieros de otros 
lugares, fueron el corolario de las haras de felicidad compartida. 

Que, ademas, se agregaron excursiones a distintos centrœ turisticos del pais, (San 
Car

.
los de ��floche, V.· c·, rios Paz, el 

_
N�reste Argentinô, entre otros). Y muchos
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momentos mas gratos: la concu�rencia a los encuentros nacionales de Clubes de 

Abuelos, con la alegria de escuchar a esos especialistas de la narraci6n de historias 

ocurridas alla lejos y hace tiempo. 

Que, a nivel edilicio, el primer lugar donde funcion6 el club fue un pequeno salon de la 

parroquia Virgen Dolorosa, con la inestimable colaboraci6n de la Hermana Zulema 

Dubini quien, con su palabra calma y bondadosa, fue durante mucho tiempo asesora 

espiritual de los abuelos, gracias a ese aporte, el grupo se mantuvo firmemente unido. 

En 1981, luego de un ano de actividades, decidieron alquilar su primer local social en 

calle Arenales. En ese espacio tan- querido y recordado par los abuelos, durante 

muchas tardes se juntaron a pensar y discutir diferentes maneras de- llevar a cabo los 

proyectos de la entidad. En 19e6 la ·instituci6n se traslad6 a un espacio mas grande, 

ubicado en la esquina de las calles Colon y Vélez Sarsfield. De a poco, comenz6 a 

surgir la necesidad de adquirir un .espacio propio. Varios· anos de trabajo no fueron en 

vano: En octubre de 1987 se concret6 la compra de la primera sede del Club de los 

Abuelos,· que pas6 a establecerse nuevamente en calle Arenales. Pero pasaron los 

anos y el lugar volvi6 a quedar chico. Finalmente, en septiembre de 1996 se inauguré 

la actual sede, ubicada en calle Palmieri 867. 

Que, gracias al empeno y el trabajo desarrollado por Apolinario Mansilla, Hilcate 

Allochis, Raû! Lopolo y los demas abuelos,· el club se ha ganado un lugar destacado 

en el coraz6n de la comunidad rafaelina. 

A 45 anos de .su nacimiento, el Club de los Abuelos de Rafaela sigue en la vocaci6n 

de unir horizontes, en las ganas de seguir trabajando j)or la comunidad y el bien 

publico. Aquella iniciativa de brindar u-n·a palabra afectuosa, el momento compartido 

en un espacio. comun,. sigue intacta y mas viva que nunca. 

Por ello, el CONCEJO MUNICIPAL DE RAFAELA sanciona la siguiente 

DR. LISANDRO 
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RESOLUC ION 

Art. 1.0) Declarese de lnterés Municipal, el 45.0 Aniversario de la fundaci6n del Club 

de los Abuelos de calle Palmieri. 

Art. 2.0) Enviese copia al Sr. lntendente Municipal Lie. Leonardo Viotti, al Secretario 

de Gobierno y Modernizaci6n Lie. German Bottero y al Obispo de la Di6cesis de 

Rataela, Monserior Pedro Torres. 

Art. 3.0) Registrese. publiquese y mchivese. 

Dada en la Sala de Sesiones del CONCEJO MUNICIPAL de RAFAELA, a los 

veinticuatro dias del mes de abril del arïo dos mil veinticinco 

CUARTO INTERMEDIO 

El Serior presidente del Concejo Municipal Dr. LISAN DRO MÂR SICO, expresa Damos 

por finalizado el cuarto intermedio. Continuamos con el orden del dia.

b) Expte. DEM. "S" - N° 204907 /0 - F.63 - Tl s/estatuto tuncionamiento cine

teatro municipal Manuei Belgrano

La concejal MA. ALEJANDRA SAGARDOY pide la palabra y expresa Bueno, para 

hacer un poco de historia, en 1954 se contorm6 la sociedad an6nima que administr6 

el Cine Teatro Municipal Manuel Belgrnno y que tue que logr6 la adquisici6n de los 

lotes para la construcci6ri del edificio que tue inaugurado en ·1957. Pero bueno, debido 

a los vaivenes econ6micos de nuestro pais, .afect6 1<1 eInpresa cinematografil.:a de 

nuestra ciudad. Esta ante esta siluaci6n, la sociedad an6nima clona sus acciones al 

estado munic·pal. Y en diciembre del 2006, a través de la ordenanza numero 4003, se 

�--r�� Li · . 5
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dispone la creaci6n del cine Belgrano como un ente autârquico. Y constituir una unidad 

de gestion que le dé las herramientas para su funcionamiento. Pero bueno, desde la 

sanci6n de la ordena·nza que recién nombre, 4003, realmente no se cumpli6 con la 

misma. 0 sea, nunca se design6 a un director que esta establecido en el capitula 

tercera ni se constituy6 el Consejo asesor que esta estipulado en el capitula cuarto, 

sino que este organismo fue conducido por un administrador designado por el 

d�partamento Ejecutivo · munieipal. El- 10 de octubre del 2023, mediante el decreto 

numero 55419 se dispone la intervenci6n del cine Belgra110 por un plazo de 180 dias 

y en julio del 2024. A través de la ordenanza 5447 se otorga una pr6rroga a la 

intervenci6n 180 dias. l Cuâl era el fin de _la intervenci6n? Revisar y normalizar el 

funcionamien_to del Cine Teatro Municipal Manuel Belgrano, promover mejoras o 

reformas constructivas en la gestion de los procesos, ya sean operativos, 

admini�trativos, financieros, contables e impositivos, comprobar el cumplimiento de 

las disposiciones legales y reglamentarias del uso de los recursos publicos, 

obteniendo asi un organismo ordenado. para su funcionamiento, para que su 

funcionamiento continue y crezca. Para el buen uso y disfrute de toda la sociedad 

rafaelina. Asi que a través del informe de la intervenci6n surge la propuesta de la 

modificaci6n de la ordenanza numero 4003 conforme a las necesidades de la 

instituci6n y evitar también generar costos extra. Por eso es que a través de este 

proyecto de ordenanza que vamos a estar votando hoy, se propone derogar los 

capitulas tercera, cuarto, quinto, séptimo y octavo, y crear una comisi6n de direcci6n 

y administraci6n para la conducci6nyadministraci6n del Cine Teatro Municipal Manuel 

Belgrano. Y, como bien explic6 ·el. secretario del Consejo, todos los deberes y 

atribuciànes que tiene la comisi6n que va a estar formada por representantes del 

Ejecutivo y representante del legislativo, que son cargos que van a durar 2 anos y van 

a ser ad h_onorem y bueno, van a tener funciones similares, como funcionan muchas 

comisiones en las que participamos muchos concejales como por ejemplo la CAEPAM, 

es un poco el ejemplo que se tom6, asi que creo que es importante. Este paso que ha 

dado la interventora justamente·en presentar todas las mejoras y preser:,tar al concejo 
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la necesidad de modificar esta ordenanza para poder· llevar adelante la organizaci6n, 
el cumplimiento y todo lo que necesita el ente autarquico del Cine Teatro Municipal 
Manuel Belgrano. Asf que por eso le pido a mis padres que rne acomparïen con 

aprobar este proyecto que es importante para la ciudad, el Cine Teatro Municipal. 
Manuel B_elgrano, es un sf ri1bolo para Rafaela, asf que por ahora nada mas senor 
presidente. 

El Serïor presidente del Concejo_Municipal Dr. LISAI-.IDRO MARSICO, expresa lAlgun 
otro concejal va a hacer uso de la palabra? De lo contrario, entonces,. vamos a 
proceder a votar este proyecto de ordenanza en general. Me preslan el acuerdo, esta 
para su votaci6n. Los concejales rnanifiestan "De acuerdo." 

El concejal JUAN SENN, maniflesta: "Senn aprobado". La concejala VALERIA 

SOLTERMAM. manifiesta "Soltermam aprobado". La concejélla CARLA BOIDI, 

manifiesta: "Boidi, aprobado". La concejala MARIA PAZ CARUSO, manifiesta "Caruso 
aprobado": La concejala MABEL FOSSATTI, manifiesta: '·Fossatti, aprobado". El 
concejal MARTIN RACCA, rnanifiesta: "Racca aprobado". El concejal AUGUSTO 

ROLANDO, manifiesta: "Rolando aprobado". La concejala MA. ALEJANDRA 

SAGARDOY, mani!iesla "Sa�mdoy aprobado". 

El Serïor presidente del CoPcejo Municipal Dr. LISANDRO MÂRSICO, expresa El 

proyecto de ordenanza es aprobado por unanimidad en general, ahora vamos a votar 
sus 15 articules en particular. · lMe prestàn el acuerdo? Esta para su voté.lci6n. Los 
concejales manifiestan "De acuerdo". 

El concejal JUAN SENN, manifiesf.a: "Senn aprobado". La concejala VALERIA 

SOL TERMAM, manifiesta "Soltermam aprobado". La co11cejala CARLA BOIDI, 

manifiesta: "Boidi, aprobado". La· concejala 1\/IARÎA P/7\Z CARUSO, manifiesta "Caruso 
aprobado". La concejala MABEL FOSSAîTI, rnanif:estc1: "Fossatti, aprobado". El 
concejal MA ;riN HACCA, manifiesta: ·'Racca aprobado". El concejal AUGUSTO 
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